+ Klammer

d5a + (2a + 3)
S5a+2a+ 3
Steht vor der Klammer

ein PLUS, dann darf
man diese weglassen.

- Klammer

5a - ((+)2a + 3)

5a-2a-3

Steht vor der Klammer
ein MINUS, muss man
die Vorzeichen in der
Klammer tauschen.

Zahl - Klammer

> (%a-2)

1

— I

5-3a—-5-2

Die Zahl vor der Klammer
wird mit jeder Zahl in der
Klammer multipliziert.

a-(b+c)=ab+ac

Klammer - Klammer

(2a + 3)(4a - 2)

2a-4a+2a-(-2)+3-4a+3 - (-2)

Jeder Summand der 1. Klammer
wird mit jedem Summanden
der 2. Klammer multipliziert

(@a+b)(c+d)=ac+ad+bc+bd

Achte auf die Vorzeichen !!!

UOA
uis|yang eiqebly

20 - 2B = (g-e)(g+e)

‘|1obay

6 — XV

(€ - Xz)_(e + X2)

|8ulI04 8Yydsiwoulq ‘g 8Iq

4 + Jec- e = Z(Q'e)

.|1ob6ay

6 + X2l — X
€+ € - XZ - T~ «X2)

€ -_Xz)

|9UL04 8Yosiwoul] 2 81q

zd + geZ + B = ,(q+e)

‘|loboay

B + X2l + X¥
£+ € - X2 -2 +XQ)

€ +x2)

|[9un0o4 Byasiuioulq °| aiq
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